



## USNESENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 14. června 2017 č. 446

### **k Hodnotící zprávě k výsledkům kontrol výkonu přenesené a samostatné působnosti svěřené orgánům obcí, krajů a hlavního města Prahy za léta 2014 až 2016**

#### **Vláda**

**I. bere na vědomí** Hodnotící zprávu k výsledkům kontrol výkonu přenesené a samostatné působnosti svěřené orgánům obcí, krajů a hlavního města Prahy za léta 2014 až 2016, uvedenou v části III materiálu čj. 599/17;

#### **II. ukládá**

1. místopředsedovi vlády a ministru životního prostředí, ministrům dopravy, financí, kultury, obrany, průmyslu a obchodu, vnitra, zdravotnictví, zemědělství, ministryním pro místní rozvoj, práce a sociálních věcí, školství, mládeže a tělovýchovy a předsedům Správy státních hmotných rezerv a Českého úřadu zeměměřického a katastrálního analyzovat závěry zprávy uvedené v bodě I tohoto usnesení a přijmout ve své působnosti odpovídající opatření,
2. 1. místopředsedovi vlády a ministru životního prostředí, ministrům dopravy, financí, kultury, obrany, průmyslu a obchodu, zdravotnictví, zemědělství, ministryním pro místní rozvoj, práce a sociálních věcí, školství, mládeže a tělovýchovy a předsedům Správy státních hmotných rezerv a Českého úřadu zeměměřického a katastrálního informovat do 31. srpna 2017 ministra vnitra o opatřeních přijatých podle bodu II/1 tohoto usnesení.

#### **Provedou:**

1. místopředseda vlády a ministr životního prostředí,  
ministři dopravy, financí, kultury, obrany, průmyslu a obchodu, vnitra,  
zdravotnictví, zemědělství,  
ministryně pro místní rozvoj, práce a sociálních věcí, školství, mládeže a tělovýchovy,  
předsedové Správy státních hmotných rezerv,  
Českého úřadu zeměměřického a katastrálního

#### **Na vědomí:**

hejtmani,  
primátorka hlavního města Prahy,  
primátoři statutárních měst,  
ředitelé krajských úřadů,  
ředitelka Magistrátu hlavního města Prahy,  
tajemníci magistrátů územně členěných statutárních měst,  
Veřejná ochránkyně práv

Mgr. Bohuslav Sobotka, v. r.  
předseda vlády